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Romani 7: 1-6    "Nu ştiţi, fraţilor, -căci vorbesc unor oameni care cunosc Legea- Că Legea are 
stăpânire asupra omului câtă vreme trăieşte el ?      Căci, femeia măritată este legată prin Lege de  
bărbatul ei câtă vreme trăieşte el,  dar dacă-i moare bărbatul,  este deslegată de legea  bărbatului  
ei. Dacă deci, când îi trăieşte bărbatul, ea se mărită după altul, se va chema  preacurvă; dar dacă-i 
moare bărbatul, este dezlegată de Lege, aşa că nu  mai este  preacurvă, dacă se mărită după altul.    
Tot astfel, fraţii mei, prin trupul lui Christos, şi voi aţi murit în ce priveşte Legea, ca să  fiţi ai altuia, 
adică a Celui ce a înviat din morţi; şi aceasta ca să aducem roadă pentru Dumnezeu"        Căci,  
când 
trăiam  sub  firea noastră pământească, patimile păcatelor aţâţate  de Lege, lucrau în mădularele 
noastre, şi ne făceau să aducem roade pentru moarte. Dar acum, am fost izbăviţi de Lege, şi sântem 
morţi faţă de Legea aceasta, care ne ţinea robi, pentru casă slujim lui Dumnezeu într-un Duh nou, iar 
nu după vechea slovă". 
                                          Să ascultăm ce spune Profetul lui Dumnezeu despre aceasta: 
     Întotdeauna, nu vă judecaţi voi viaţa voastră după câtă putere aveţi voi pentru a face minuni, şi noi să nu 
ne judecăm pe noi înşine după câtă cunoştinţă avem noi din Cuvânt, ci întotdeauna judecaţi-vă.... Priviţi înapoi 
şi faceţi-vă inventarul şi vedeţi ce fel de fructe  (roade)  produce felul vostru de viaţă prezent (pe care îl trăiţi 
acum). Vedeţi?  Aşa cum am predicat cu ceva timp în urmă, la Adunarea din Phoenix Arizona, despre reflexia 
lui Isus -- reflectând o Viaţă Creştină (în voi).  
PAVEL  UN PRIZONIER AL LUI CHRISTOS -- JEFF.IN  V-2 N-8  WEDNESDAY-- 63-0717  Par.8-2 

Rugaţi-vă lui Dumnezeu, să lase Lumina acestei zile să răsară în voi ca să fiţi un slujitor ascultător şi 
supus lui Dumnezeu, şi să lase roadele Duhului să rămână pentru totdeauna în viaţa voastră. Şi aceasta este o 
viaţă vrednică de Evanghelie. 
     Singura cale prin care tu poţi să trăieşti o viaţă care să fie vrednică de Evanghelie, este ca să laşi 
Evanghelia Însăşi, fiecare bucăţică a Evangheliei, să vină (să intre) în tine şi să reflecte promisiunile Lui înapoi, 
să le facă dovedite, adeverite.  Lasă  ca Dumnezeu să trăiască în tine, să dovedească promisiunea acestei zile. 
Doar aşa cum Isus I-a spus lui Ioan, "Doar lasă să fie aşa, Ioan, aceea este corect, pentru că  noi  sântem  
Mesagerii  acestei  zile,  şi  noi  trebuie  să  împlinim  toată  neprihănirea". (Matei 3: 13-17). Şi dacă noi 
sântem Creştinii acestei zile, haideţi să-L primim pe Isus Christos în inimile noastre. Şi  El  este  Cuvântul. 
Nu nega nimic din aceasta, doar spune,  "Aceasta  este  Adevărul".  Şi  pune-o  în  inima  ta,  şi  
urmăreşte  roadele Duhului asupra ta, şi împlineşte fiecare promisiune pe care El a făcut-o în Biblie. 
Dumnezeu doreşte să împlinească Cuvântul Lui, şi El nu are alte mâini decât ale tale şi ale mele. El nu are alţi 
ochi, decât ai mei şi ai tăi. El nu are altă limbă, decât a ta şi a mea. " Eu sânt Viţa şi voi sânteţi mlădiţele" (Ioan 
15: 1-7). Mlădiţele aduc roadă. Viţa energizează mlădiţele. Aceea este o viaţă care este vrednică.  
ESTE VIAŢA TA VREDNICĂ -- JEFF.IN  V-5 N-5  SUNDAY --  63-0630E  par.272 
      Roadele Duhului astăzi sânt, dragostea, bucuria, credinţa, îndelunga răbdare, smerenia, blândeţea, 
răbdarea, totul supranatural, aceasta merge totul la un loc unde tot întreg trupul, doar aşa de gradual... (Galateni 
5: 22-23) 
SUNETUL NESIGUR -- JEFF.IN  V-16 N-3  SUNDAY -- 60-1218 par.38 
      "Ferice de omul care nu se duce la sfatul celor răi, şi nu se opreşte pe calea celor păcătoşi, şi nu se 
aşează pe scaunul celor batjocoritori"..... (Psalm 1).  Aduce înainte din roadele Lui în timpul lui (Geneza 1: 
11), manifestă roadele Lui. Ce roade? Ale cui roade?  Roadele Lui. Ce roade? Roadele Lui proprii. Ce roade 
sânt acestea? Biblia. Vedeţi? Toate acelea sânt acolo, roadele: dragostea -- este acolo în Biblie, bucuria -- aici în 
Biblie, puterea, Duhul Sfânt, toate aceste lucruri aici, vindecarea Divină, promisiunile lui Dumnezeu. Acelea 
sânt roadele. Aici este El, şi dacă el este plantat în Aceasta, Aceasta este plantată în felul corect de pământ, în 
credinţă, ce face credinţa? Credinţa începe să-L crească. Amin! Începe să o mişte sus. Vedeţi?  Aceasta este, să 
o miste sus. Desigur! El va fi ca şi un pom sădit pe malul apei, aducând roadele Lui în anotimp (la timp). 
     Acum, ce fel de roade va produce el?  Ioan 14: 12.  Isus a spus, "Acel ce crede în Mine, lucrările pe care 
le fac Eu, le va face şi el"...  De ce?  Acelaş Cuvânt este în el. El era Cuvântul. Este aceasta corect? "Şi dacă 
voi locuiţi în Mine şi Cuvântul Meu în voi, cereţi ce veţi vrea"... (Ioan 15: 7). 



     *Şi  el  va  fi  ca  un  pom  sădit  lângă  râuri  de  ape.  Râuri.  Ce  este  aceasta?   Nouă  daruri  
spirituale   
(1 Corinteni 12: 4-11), râuri ale unei singure ape, un singur Duh, -- o singură apă, venind din nouă surse 
diferite. Râuri de ape, vedeţi, râuri de ape. ..."care îşi aduce rodul lui... (roadele Duhului)... la vremea lui, şi ale 
cărui frunze nu se veştejesc, tot ce începe duce la bun sfârşit în prosperitete"  (Psalm 1: 3) 
ÎNŢELEPCIUNE  CONTRA  CREDINŢA  -- JEFF.IN  V-3 N-17  SUNDAY --  62-0401 par.  47-1 şi 45-5  
 

     Viţa adevărată şi viţa falsă, au amândouă aceeaş ungere. Apa cade peste amândouă (Matei 5: 43-45). Nu-i 
de mirare că El  ne-a avertizat că aceasta ar înşela chiar şi pe cei aleşi dacă ar fi cu putinţă (Matei 24: 24) 
     Observaţi. Ei arată la fel; ungerea lor este aceeaşi. Dar observaţi, "După roade ..." (Matei 7: 15-20). Cum 
poţi ştii tu că acela nu este un portocal. Pentru că el face (produce) grapefruits. Acea viţă de vie este în regulă, 
ea trăieşte într-un pom, dar ea produce grapefruit. Nu este ca şi cealaltă, prima. Şi dacă o biserică zice că ei cred 
că Isus Christos este acelaş ieri azi şi în veci, şi ei neagă puterea Lui, neagă lucrările Lui, neagă Cuvântul Lui.... 
Biserica care crede în Isus Christos va face lucrările  lui Isus Christos; ea va avea Viaţa lui Isus Christos. Şi 
dacă aceasta nu este..... Nu contează, chiar dacă viaţa ar fi turnată în ea, dacă ea nu este predestinată de la (din) 
rădăcini, ea va produce grapefruits de fiecare dată, sau ceva diferit. Dar dacă  ea  este (are) Viaţă predestinată 
din Rădăcină, ea va produce pe Isus Christos acelaş ieri azi şi în veci, dacă aceasta este Cuvântul venind sus 
prin Rădăcină, care El este Rădăcina, începutul tuturor timpurilor. 
     Observaţi. Ceea ce ei produc, aceea vă va spune vouă care este diferenţa. "După roade", a zis Isus, "îi veţi 
cunoaşte". Omul nu culege struguri din ciulini, chiar dacă ciulinii sânt crescuţi chiar în vie. Aceea ar fi posibil 
(ca ei să crescă în vie), dar roadele vor spune. Ce este fructul, roada? Cuvântul pentru -- roada pentru acel timp; 
aceea este ceea ce este învăţătura lor. Ce învăţătură?   Învăţătura  pentru  acel  timp,  ce  timp  este --  
doctrina  omului,  doctrina  denominaţională,  sau  Cuvântul  lui Dumnezeu pentru acel timp. 
     Balaam, uns cu acelaş Duh care era peste Moise..... Care a fost diferenţa? Învăţătura lui Moise era perfectă. 
Biblia ne spune aici în  2 Petru că,  Dumnezeu  nu  a  uitat  faptul  că  Israel  a  urmat  învăţătura  lui  
Balaam:  păcatul  de  neiertat (Numeri 25: 1-5). Nici unul din ei nu a fost salvat. Cu toate că ei au venit afară 
sub binecuvântările lui Dumnezeu şi au văzut mâna lui Dumnezeu mişcându-Se prin măreţul profet, şi au văzut 
aceasta exact dovedită de Dumnezeu, şi pentru că un alt profet a venit cu o învăţătură contrară, şi 
împotrivindu-se lui Moise, şi încercând să dovedească oamenilor că Moise era greşit..... (Numeri 16: 1-35). Şi 
Datan şi Core, şi mulţi dintre ei au fost de acord cu el şi au învăţat pe copii lui Israel să păcătuiască, să meargă 
după organizaţia lui care zice că toţi sântem la fel, "Chiar dacă noi sântem  Metodişti, Baptişti, Prezbiterieni, 
sau Penticostali, şi orice altceva, noi sântem cu toţii la fel."   Noi  nu  sântem  la  fel !  Voi  sânteţi  un  
popor  aparte, sfânt pentru Domnul, dedicat Cuvântului  şi  Duhului  lui  Dumnezeu  pentru  a  produce  
roadele  promisiunii  Lui  pentru  ziua  aceasta.  Şi  voi nu sânteţi dintre ei. 
     Acum, învăţătura lui Balaam,.... Nu profeţia lui Balaam, aceea a fost toată în regulă, acela a fost 
Dumnezeu. Câţi credeţi aceasta.? Profeţia lui Balaam a fost exact corectă, pentru că el nu putea vorbi nimic 
altceva. Ungerea lui Dumnezeu nu putea vorbi nimic altceva.  Şi  Dumnezeu  a  dovedit  aceea  ca  fiind  
adevărul.  Dar,  aceasta  este învăţătura lui Balaam. Acum, comparaţi aceea cu Matei 24: 24. Acei unşi, dar 
cu învăţătura lor falsă, trinităţi şi lucruri ca acelea. Greşite, anticriste. 
UNŞII DIN TIMPUL SFÂRŞITULUI --  JEFF.IN  V-5 N-3  SUNDAY -- 65-0725M Par. 57-59 şi 67-71 

Aceea era când Isus a venit. În ziua când Isus a venit, acei oameni cunoşteau Cuvântul  lui  Dumnezeu  
doar  din  literă. Nu-i aşa? Desigur. Dar ei au neglijat (au fost nepăsători) să vadă Cine era El, când ei au văzut  
pe  Dumnezeu  pe aripile unui  porumbel  (Ioan 1: 29-34), făcând  exact  lucrul  pe care El L-a spus că îl 
va face. Şi când El a făcut doar ceea ce Cuvântul a spus, "Dacă Eu nu fac lucrările Tatălui Meu, să nu mă 
credeţi". Dar El a făcut doar exact aşa cum Cuvântul a spus că El va face. Şi ei au fost oameni stiinţifici în acele 
zile, dar ignorant ştiinţifici, iubind păcatul (doritori de păcat). 
     Pofta i-a orbit. Ei aveau nevoie de Cuvântul lui Dumnezeu ca să le arate goliciunea lor. În Apocalipsa 3  
Isus zice, "Eu te sfătuiesc să cumperi de la Mine alifie, pentru ca ochii tăi să poată fi deschişi, ca tu să-ţi poţi 
vedea goliciunea" (Apocalipsa 3: 18). 
     Alifia este cuvântul lui Dumnezeu,  vindecarea  ochilor  tăi  care  te  aduce  din  lucrurile  obisnuite  
ale  lumii,  şi  te transformă prin puterea lui Dumnezeu, în prezenţa Lui.  Atunci  tu  vei  vedea.  Tu zici, 
"Eu am fost odată pierdut, şi acum sânt găsit. Am fost orb, dar acum văd". Vedeţi? Aceasta ar fi diferit. Aceasta 
este la ce este chemată biserica astăzi, este, "Eu te sfătuiesc să vii să cumperi de la Mine alifie pentru ochi, ca 
tu să poţi fi uns cu alifia Mea, şi atunci tu vei vedea". 
     Lăsaţi ca Duhul Sfânt să vină peste orice persoană care a luat ceva jos acolo... Vindecarea vine din interior. 
Lăsaţi ca vindecarea să vină din Duhul care este în voi. Dacă este Duhul original care unge Sămânţa originală, 
Ea nu poate face altceva decât să producă un fiu sau o fiică a lui Dumnezeu. Dar Duhul original poate veni 



peste o sămânţă de buruiană; ploaia poate cădea peste o buruiană, şi îl va face să trăiască tocmai la fel cum cade 
peste un grâu şi-l face să trăiască. "Dar prin roadele lor îi veţi cunoaşte". Vedeţi?  Noi  sântem  un  pom  
fructifer  al  lui  Dumnezeu,  producând (purtând)  Cuvântul  Lui. 
PUTEREA DE TRANSFORMARE -- PRESCOTT.AZ  V-17 N-1  SUNDAY --  65-1031M  Par. 272-276 
 

     Priviţi la Penticostali cu ani în urmă cum ei tot bat pe aceea, "Şi noi, biserica -- noi, biserica." Biserica este 
trupul lui Christos. Este un individual printre alţi individuali care sânt născuţi în Împărăţia lui Dumnezeu. 
Aceea vine din interior spre exterior. Este o trăire automată. (tu o trăieşti automat). 
     Tu nu poţi cere unei oi să producă lână, său să fabrice lână, am vrut să spun. Oaia nu trebuie să fabrice 
lâna. Ea ar zice, "Acum stăpânul meu ar vrea ca eu să fabric ceva lână acest an. Eu trebuie să mă ocup de 
aceasta". Nu, singurul lucru pe care ea trebuie să-l facă, este doar să rămână o oaie. Aceea este corect.  Lâna  
se  va  produce  (va creşte) automat  pe  ea.... 
     Şi nouă nu ni se cere să fabricăm roade; noi (se presupune că) ar trebui să producem roade. Şi atâta timp 
cât tu eşti un pom fructifer al lui Dumnezeu cu Cuvântul lui Dumnezeu, Cuvântul lui Dumnezeu se va dovedi 
pe El Însuş. El va produce roade atâta timp cât Cuvântul este în interior acolo.   Şi Isus a spus, "Dacă voi 
locuiţi în Mine şi Cuvântul Meu este în voi, cereţi ce vreţi, şi veţi avea" (Ioan 15: 7).  

O vedeţi voi?  Voi  nu  o  fabricaţi. Voi nu trebuie să lucraţi voi înşivă asupra ei, ea este doar acolo. 
Şi ea merge, şi merge, continuu. 
     Acum, acum, alţii merg atât de departe spre a fi fanatici. Acum, ei merge în cealaltă parte. Şi ei cred doar 
pentru că ei sar în sus şi în jos, sau ei au ceva fel de senzaţii sau emoţii, vorbit în limbi, sau să dea o profeţie 
care se întâmplă să fie corectă sau ceva de felul acesta, ei cred că asta este, ei o au, dar de fapt nu este aceea.  
     Jeus a spus, "Mulţi vor veni la Mine în ziua aceea şi vor zice, 'Doamne, nu am profeţit noi în Numele Tău, 
în Numele Tău nu am făcut noi multe lucrări şi am scos draci?'"  El ve spune, "Depărtaţi-vă, Eu nu v-am 
cunoscut niciodată" (Matei 7: 21-23). Vedeţi? Aceea nu este aceea. Nu este aceea, prieteni. Acela este motivul 
că dovada vorbirii în limbi.... Eu cred în vorbirea în limbi, dar eu nu o iau ca fiind singura dovadă a Duhului 
Sfânt. Nu domnule. Roadele Duhului Sfânt este dovada. 
     Voi vedeţi, acela este motivul că eu sânt diferit cu mişcarea fraţilor Penticostali, în felul în care ei spun, 
"Dacă un om vorbeşte în limbi, el are Duhul Sfânt". Eu difer. Acela nu este semnul că el are Duhul Sfânt. 
Vedeţi? Eu am auzit diavoli vorbind în limbi, atît de repede cât au putut ei, au băut sânge din craniu omenesc, şi 
au chemat draci. 
     Eu am văzut Indieni luând şerpi şi învelindu-se cu ei în dansul ploii, afară acolo în Arizona, ţinând mâinile 
lor sus în felul acesta, şi fugind drept în jur; doctorul vraci venind afară înţepânduse şi tăindu-se pe el însuş cu 
lancea, şi punând un creion jos, şi el scria în limbi necunoscute şi dând interpretarea. Deci, vedeţi? Aşa că, 
nu-mi spuneţi mie din acestea. Nu, eu sânt prea bătrân pentru aceea. 
     Roadele Duhului, este -- dovada-- .... Isus a spus, "După  roade  (nu limbi, sau emoţii,)  ci, după roade 
voi îi veţi cunoaşte". Deci, acestea sânt roadele Duhului.  
     Este Dumnezeu descoperindu-Se în smerenie, dulceaţă, şi acelaş în fiecare zi. Este ceva în legătură cu 
omul care stă drept cu Cuvântul, de fiecare dată când el vede Cuvântul, el  Îl  punctează cu "AMIN",  nu  
contează  ce  spun  ceilalţi  oameni .... El  Îl  crede. Voi vedeţi ?  
DUMNEZEU ÎN SIMPLITATE -- JEFF.IN  SUNDAY -- 63-0317M Par. 219-246 

Până când un om nu este născut din nou (Ioan 3:1-8). Când el este născut din nou, viaţa lui Dumnezeu 
locuieşte în el. Şi atunci roadele Duhului urmează, care sânt, dragostea, pacea, bucuria, îndelunga răbdare, 
bunătatea, smerenia, credincioşia, răbdarea. El devine o nouă creaţie în Christos Isus (2 Corinteni 5: 17). El este 
o parte din Dumnezeu, un fiu de Dumnezeu. El nu mai poate muri, la fel cum Dumnezeu nu poate muri. El are 
Viaţa Eternă, Nemuritoare şi el nu poate muri. Isus a spus, "Acel ce aude Cuvintele Mele şi crede în Acel ce 
M-a trimis, ARE (la timpul prezent) Viaţă Veşnică, şi nu va veni la judecată, ci a trecut de la moarte la Viaţă" 
(Ioan 5: 24). 
STAI  LINISTIT -- SASKATOON.SK  SATURDAY --  57-0518 Par. E-41 

Când tu eşti născut din nou, Dumnezeu te adevereşte pe tine. Acesta este felul cum Dumnezeu 
adevereşte întrega Lui natură. Ce?  După  roadele  lor.  Acesta este felul cum adevereşte El slujba Lui. Aceea 
este corect. Toţi  slujitorii  Lui  sânt dovediţi (adeveriţi)  în acelaş fel cum el dovedeşte natura. Cum ştii tu că 
acela este un pom de piersic? Pentru că el produce piersici. Cum cunoşti tu că acela este un pom de măr. El 
produce mere. Cum cunoşti tu că acela este un Creştin ? Roadele unui Creştin  ies (se manifestă) din el. Viaţa 
Creştină iese din el afară. Cum ştii tu că el este un învăţător? Cuvântul vine de la el. Cum ştii tu că el este un 
Profet? Cuvântul vine prin el, aduce mărturie, adeverire. Se dovedeşte pe El  însuş. Cum a devenit el aceea? 
Când el moare şi devine unul din acela. Aceea este corect. Când noi murim şi devenim o nouă creaţie în 
Christos Isus, aceea ne duce (ia)  pe noi cu chemarea noastră, noi stăm cu chemarea noastră. Roadele Duhului 



ne urmează pe noi atunci când sântem slujitorii Lui. Când noi sântem născuţi din nou, roadele vieţii lui Christos 
ne urmează. Aceea este corect. Cum ştii tu că este un piersic? El are piersici. Cum ştii tu că el este Creştin? El 
acţionează ca şi Christos, el umblă ca şi Christos, el vorbeşte ca şi Christos, el trăieşte ca şi Christos, deasupra 
păcatului, victorios.  Ce face el când zice, "Vezi ce am făcut eu?"  Christos nu a făcut aceea. El a dat toată 
lauda Tatălui. Aceea este corect. Aceea este cum îl cunoşti tu. După roadele lor. "Adevărat, adevărat vă spun 
vouă, dacă un om nu se naşte din nou, el nici măcar nu poate înţelege Împărăţia lui Dumnezeu (Ioan3: 3). 
TU TREBUIE SA TE NASTI DIN NOU --  JEFF.IN  V-11 N-5  SUNDAY --  61-1231M  Par. 187 

Acolo nu este nici un lucru lăsat în Biblie ca fiind dovada Duhului Sfânt, dacât roadele Duhului Sfânt. 
Căutaţi în oricare loc în care Isus a spus asta. Da, domnule. Dovada Duhului Sfânt este roada Duhului tău. Isus 
a spus aşa, "După roade îi veţi cunoaşte". Şi roada Duhului este dragoste, bucurie, pace, îndelungă răbdare, 
bunătate, smerenie, facerea de bine. Şi roada duşmanului este duşmănia, ura, răutatea, mânia şi aşa mai 
departe; acestea sânt roadele duşmanului. Deci tu te poţi judeca după felul în care tu trăieşti, unde stai (care 
este poziţia ta) cu Dumnezeu. Dacă toată inima ta este îndrăgostită de El, şi tu Îl iubeşti, şi eşti blând, şi trăieşti 
cu El în fiecare zi, tu ştii că ai trecut de la moarte la Viaţă. Dacă nu este aşa, atunci tu eşti în felul celălalt, tu 
doar personifici (joci în rolul) unui Creştin. Aceea este corect. Şi, toate personificările carnale vor fi expuse, 
date pe faţă, noi ştim aceasta. 
     Deci nu trăiţi acel fel de viaţă, tu nu trebuie să o faci. De ce vrei tu să accepţi, să iei un înlocuitor, când tot 
cerul de deasupra  este  plin  de  bine  şi  adevăr  real?  Cu siguranţă.  Lăsaţi-mă  să-L  iau  pe  
Dumnezeu,  aceea  este  ceea  ce doresc  eu.  Amin.  
EVREI  CAPITOLUL 6 --JEFF.IN  HEB  SUNDAY --  57-0908E  Par. 495-496 

Şi acum, observaţi. La fel ca prima dată, când El a început prima biseică din care a mâncat lăcusta 
Romană (şi viermele, şi aşa mai departe), El a început cu justificarea prin credinţă. În Ioan cap. 17, versul 17, 
Isus a spus, "Sfinţeşte-i Tată, prin Adevăr, Cuvântul Tău este Adevărul". A doua lucrare a fost sfinţirea (către 
biserică). După justificare, a fost sfinţirea. Şi după ce ei au fost sfinţiţi, El  le-a spus să aştepte în oraşul 
Ierusalim (Luca 24: 49) pînă când ei vor fi îmbrăcaţi cu putere de sus;  Şi acolo, (atunci) El  a  dat  naştere  
Pomului,  Duhul Sfânt,  Cincizecimea.  Justificare,  Sfinţire,  botezul  cu  Duhul Sfânt,  şi apoi, Christos 
venind să locuiască în El pentru a aduce roade. Amin. Este aceea corect? (Romani 6: 20-22) 
RESTAURAREA  POMULUI  MIRESEI -- JEFF.IN  V-3 N-15  SUNDAY --  62-0422  Par. 68-4 

Fariseii, Saducheii, oameni mari, oameni sfinţi, oameni buni, oameni fini, oameni smeriţi, oameni care 
au avut roade ale Duhului mai mult decât ceea ce Isus experimentase.  
     Dar care a fost acreditarea (dovedirea) Lui? Aceea că cuvântul a fost cu El, Cuvântul pentru acea zi trăia  
prin  El. El a spus, " Care dintre voi Mă poate acuza de păcat? Care dintre voi poate spune că ceea ce Eu am 
pretins, nu s-a întîmplat?"  Pentru că El a arătat că era un Nazireu pus deoparte al Domnului. El era Domnul  
Însuş  în  trup. 
SEPARARE  TOTALĂ  DE  NECREDINŢĂ --PHOENIX.AZ  V-3 N-20  TUESDAY -- 64-0121 Par. 66 

Aţi văzut voi pe preotul vostru arătând aşa? Acum, unde sânt roadele Duhului? Vedeţi? Nu prin vorbirea 
în limbi, nu prin a dansa în Duhul, nu prin aderarea la biserică, nu prin roade ale Duhului (Stiinţa Creştină vă 
poate învălui afară într-un nor de praf pe oricare dintre voi, vedeţi, şi să nege chiar că Isus Christos a fost 
Divin); nu aceea, ci este Cuvântul trăind. Acolo este  aceea. Dacă ei doar s-ar  fi  uitat,  El  era  Mesia.  El  
era  Cuvântul  Viu  făcut  manifest. Şi un bărbat care are Duhul lui Dumnezeu în el, sau femeie, acel Cuvânt 
trăieşte chiar acolo în ei. Aceea este bătaia inimii, predestinarea. Pentru că Cuvântul Domnului vine la ei, şi ei 
sânt Cuvânt către oameni: epistole scrise citite te toţi oamenii (2 Corinteni 3: 1-3). Este aceea corect? Poate fi 
timpul celei de a treia trageri?  
SUFLETE  DIN  ÎNCHISOARE --  JEFF.IN  V-2 N-22  SUNDAY --  63-1110M Par. 50-2 

Care sânt roadele Duhului? Manifestarea Cuvântului promis. Dacă ei doar s-ar fi oprit să privească, El 
nu avea acele lucruri pe care le aveau ei, roadele Duhului, sau altceva. Dar Cuvântul care a fost promis pentru 
acea zi a fost manifestat Însuş, aceea era exact Lumina acelei ore. Aceea  era Aceea.  
     Nu  are  importanţă  cât  de  multă  educaţie,  şi  cât  de  bun,  şi  cât  de  mult  tu  vorbeşti  în  
limbi,  ce  multă  bunătate,  şi  de  toate  ce  tu  eşti;  până  când  tu  nu  accepţi  acel  Cuvânt  al  
orei  când  El  se  manifestă  către  tine  (înaintea ta),  tu eşti  în  aceeaş  situaţie. 
PARADOX --  BAKERSFIELD.CA  V-22 N-5  THURSDAY --  64-0206B  Par.230 

Eu mă rog, Tată, acum, ca tu să-i păstrezi prin harul Tău până în acea măreaţă zi, care ar putea fi mîine, 
când ei vor trebui să stea în prezenţa lui Dumnezeu. Nu are importanţă ceea ce au făcut ei vreodată: ei ar fi 
putut fi atât de drepţi, ei ar fi putu fi atât de loiali, ei s-ar fi putut îmbrăca atât de decent, ar fi acţionat atât de 
frumos, şi ar fi aderat la fiecare biserică, şi să fie pierduţi. Nimic nu aducem în mâinile noastre. Acolo nu este 
nimic ceea ce putem noi face să merite ceva. Noi doar ne încredinţăm în harul Tău. Şi când noi facem aceasta, 
atunci vieţile noastre sânt schimbate şi aducem roada lui Christos.   
UNUL  MAI  MARE  CA SOLOMON  ESTE  AICI --S.PINES.NC  WEDNESDAY --  58-0625  Par.E-56  


